
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Θεμέλιος λίθος για τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας στην
επαρχία Πχουκέτ της Ταϊλάνδης
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Το θεμέλιο λίθο για την κατασκευή του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας στην επαρχία Πχουκέτ έθεσε
στις 21 Δεκεμβρίου του 2009, στα πλαίσια της επίσημης του επίσκεψης στην Ταϊλάνδη, ο
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίων.

Στην τελετή επίσης συμμετείχαν κληρικοί της περιοχής Ασίας-Ειρηνικού του Πατριαρχείου
Μόσχας. Έδωσαν παρόν και κρατικές αρχές στο πρόσωπο του αντινομάρχη της επαρχίας Πχουκέτ
κ. Σμιτ Παλαβατβιτσαϊ και άλλων εκπροσώπων της Πολιτείας.

Μετά το πέρας της ακολουθίας ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων απεύθυνε το λόγο του στους
παραβρισκόμενους Ρώσους ομογενείς, τονίζοντας, ότι «υπάρχουν διάφορα είδη τουρισμού και
διάφοροι τουρίστες. Οι μεν ταξιδεύουν από το ενδιαφέρον τους για να επισκεφθούν άλλες χώρες,
να κάνουν γνωριμία με τοπικά αρχιτεκτονικά μνημεία, με έργα τέχνης, για να πλουτίσουν τον
ορίζοντά τους. Οι δε έρχονται σε μακρινές χώρες για να απολαύσουν το χρόνο τους μέσα σε
οικογενειακό περιβάλλον δίπλα στη θάλασσα. Και όμως υπάρχει άλλο είδος τουρισμού, το οποίο
είναι προσκύνημα. Ανέκαθεν οι χριστιανοί πραγματοποιούν εκδρομές για να προσκυνήσουν τα ιερά
μέρη, να ασπαστούν μια θαυματουργό εικόνα ή τα ιερά λείψανα κάποιων αγίων. Αυτό το είδος
ταξιδιών θέλει από τον άνθρωπο προσπάθεια και ενεργητικότητα, όμως ταυτόχρονα αποτελεί πηγή
χαράς και πνευματικής παρηγοριάς».

Ο Ιεράρχης συνέχισε ότι «το βασικό κίνητρο για την πλειοψηφία των τουριστών, που φτάνουν στην
επαρχία Πχουκέτ, είναι η επιθυμία να ξεκουραστούν και να αντλήσουν δυνάμεις. Όμως σήμερα με
την έννοια της ξεκούρασης συχνά αντιλαμβάνεται μια απλή αποκατάσταση των φυσικών δυνάμεων
χωρίς να λαμβάνεται καθόλου υπόψη η εσωτερική κατάσταση του ανθρώπου...Για ένα πιστό η
φυσική ξεκούραση πρέπει οπωσδήποτε να συνοδεύεται από την πνευματική ξεκούραση. Και για
αυτό το λόγο είναι πολύ σημαντικό να έχουν όσοι έρχονται για ξεκούραση τη δυνατότητα να
εκκλησιαστούν, να προσευχηθούν και να μεταλάβουν των Αγίων του Χριστού Μυστηρίων».

Τέλος, σύμφωνα με τον Σεβασμιώτατο Ιλαρίωνα ο υπό κατασκευή Ιερός Ναός θα εκτελεί ένα
σοβαρό ιεραποστολικό στόχο μαρτυρώντας περί της Ορθοδοξίας στον ντόπιο πληθυσμό. «Για
εισερχόμενους σε αυτό το ναό, αυτός πρέπει να γίνει πηγή χαράς και παρηγοριάς και τόπο



συνάντησης με τον Θεό», ανέφερε κλείνοντας ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων.
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